

महत्वपूर्ण एवं खास

कमिश्नर डॉ.अलंग अवकाश पर, के.एल.चौहान होंगे प्रभारी कमिश्नर रायगढ़। कमिश्नर डॉ.संजय अलंग पांच दिन के अवकाश पर गये हैं। तब तक के लिए कार्यालय के अपर आयुक्त के.एल.चौहान प्रभारी कमिश्नर के रूप में शासकीय दायित्वों का निर्वहन करेंगे।

अन्य पिछड़ा वर्ग के लिए ऋण हेतु

3 जून तक आवेदन आमंत्रित
रायगढ़। राष्ट्रीय अन्य पिछड़ा वर्ग वित्त एवं विकास निगम की योजना में पिछड़ा वर्ग के हितग्राहियों हेतु जिला अंत्यावसायी सहकारी विकास समिति, रायगढ़ द्वारा वित्तीय वर्ष 2022-23 में स्वरोजगार हेतु ऋण के लिए 3 जून 2022 शाम 5 बजे तक आवेदन आमंत्रित किए गए हैं। इच्छुक आवेदक कलेक्टर जिला अंत्यावसायी सहकारी विकास समिति, रायगढ़ के कक्ष क्रमांक 94 में आवेदन प्राप्त कर जमा कर सकते हैं। आवेदन की फोटोकॉपी, आवेदन में कांट-छांट, ओवर राइटिंग इत्यादि स्वीकार नहीं किए जायेंगे। इस योजना के लिए आवेदक संबंधित जाति वर्ग का हो एवं जिले का मूल निवासी हो। आवेदक की आयु 18 वर्ष से कम एवं 50 वर्ष से अधिक न हो। आवेदक की आय 3 लाख से अधिक न हो, जाति, निवास एवं आय प्रमाण-पत्र सक्षम अधिकारी द्वारा जारी हो तथा पूर्व में ऋण अनुदान नहीं लिया है का शपथ पत्र देना होगा। इस संबंध में अन्य विस्तृत जानकारी के लिए प्रभारी कार्यपालन अधिकारी, जिला अंत्यावसायी सहकारी विकास समिति, रायगढ़ में संपर्क कर सकते हैं।

प्राकृतिक आपदा से बचाव एवं राहत व्यवस्था के संबंध में बैठक

24 मई को
रायगढ़। आगामी मानसून 2022 में प्राकृतिक आपदा से बचाव एवं बाढ़ राहत बचाव के संबंध में 24 मई 2022 को दोपहर 2 बजे से कलेक्टर सभाकक्ष में बैठक का आयोजन किया गया है। जिसमें बाढ़ राहत एवं आपदा प्रबंधन से संबंधित विषय पर चर्चा की जाएगी।

सिटी बस में जेवरात से भरी लेडिस पर्स की चोरी, पुसौर थाने में दर्ज एफआईआर

रायगढ़। दिनांक 18/05/2022 को खुशबु बोट पति रामेश्वर निर्मलकर, उम्र 24 वर्ष, निवासी पंजीर प्लांट थाना चक्रधरनगर द्वारा थाना पुसौर में लिखित आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि दिनांक 01/05/2022 को सुबह 09:30 बजे सिटी बस क्रमांक CG13-Q-0721 में अपनी नगद एवं जेवानी के साथ रायगढ़ से सवार होकर मौसी की शादी में शामिल होने के लिए ग्राम सुपा जा रही थी। रिपोर्टकर्ता बताई कि साथ में घरवाले सात-आठ कपड़ों से भरी बैग एवं लेडिस पर्स में जेवरात रखे थे। बस से सुपा में उतरे तो बस कन्डक्टर कपड़ों से भरी बैग दिया पर गहनों से भरी लेडिस पर्स नहीं दिया। बस के जाने के बाद पता चला तो बस का पीछा किया बस चन्द्रपुर पहुँच गयी थी। तब कन्डक्टर से पूछताछ करने पर बताया कि ग्राम बड़े भण्डार एवं ग्राम कठली में सवारी बस से उतरे हैं जिसमें एक व्यक्ति लेडिस पर्स को लेकर संभवतः ग्राम बड़े भण्डार में उतरा है। जब रास्ते का सीसीटीवी कैमरा चेक किये तो वह व्यक्ति दिख रहा है परन्तु बस कन्डक्टर का आचरण भी संदेहास्पद है। थाना पुसौर में अज्ञात आरोपी पर धारा 379 IPC के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है। महिला बताई कि लेडिस पर्स में सोने का एक नग रानी हार, एक नग सोने का हार, एक नग सोने का कर्ण फूल, एक नग सोने बड़ा वाला नग, एक नग सोने का माँग टीका, एक नग सोने का मंगलसूत्र तथा चांदी का एक नग पायल, दो नग हाफ करधन, एक नग बाजुबंध, 6 नग बिछिया, 6 नग अंगुठी 02 नग चाबी छल्ला एवं लगभग 800 रुपये नगद रकम एवं आधार था।

गौशाला में नियमित साफ-सफाई के साथ गौवंश का रखें विशेष ख्याल : डॉ.महन्त रामसुन्दर दास

राज्य गौसेवा आयोग के अध्यक्ष ने की चक्रधर गौशाला ट्रस्ट का निरीक्षण



रायगढ़। राज्य गौसेवा आयोग के अध्यक्ष डॉ.महन्त रामसुन्दर दास ने आज चक्रधर गौशाला का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने गौशाला में पशुओं से संबंधित पानी, चारा एवं चिकित्सा जैसे सभी मूलभूत सुविधाओं की जानकारी ली। महंत ने कहा कि गौवंश का विशेष ख्याल रखें, उन्हें किसी भी प्रकार की असुविधा न हो। इस दौरान उन्होंने पशुओं के रहवास का निरीक्षण करते हुए गौशाला की साफ-सफाई का जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने पशुओं को दी जाने वाले चारा व्यवस्था एवं उपलब्धता को देखा। ट्रस्ट द्वारा बताया गया कि रबी फसल का चारा एकत्रित किया जा

रहा है। डॉ.महन्त ने गर्मी के मद्देनजर गौशाला में पशुओं के लिए पर्याप्त पानी की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने सड़क हादसे के उपरांत गौशाला में लाए गए गायों को देखे और उसके उपचार के संबंध में जानकारी ली। ट्रस्ट के पदाधिकारी ने बताया कि पशु चिकित्सकों द्वारा उपचार किया जा रहा है। इसके साथ ही पशुओं के लिए पशु चिकित्सकों द्वारा समय-समय पर निरीक्षण व उपचार किया जाता है। डॉ.महन्त ने गौशाला की सफाई एवं गोबर के उठाव नियमित करने के निर्देश दिए। जिससे पशुओं के विचरण एवं बैठक व्यवस्था में सुविधा हो। डॉ.महन्त ने कहा कि खासकर बारिश में ऐसे दिक्कतें अधिक होती हैं तो इसका विशेष ख्याल रखें। उन्होंने दुधारु गायों के साथ बछड़ों के कक्ष का निरीक्षण किया तथा पशुओं के विचरण की स्थिति और पशुओं की संख्या की जानकारी ली। ट्रस्ट के पदाधिकारी ने बताया कि यहां चार सौ से अधिक पशुओं को रखा गया है। इसके साथ ही दुर्घटनाग्रस्त पशुओं को भी रखा जाता है। इस दौरान गौसेवा आयोग सदस्य पुरुषोत्तम साहू, राकेश पटेल, जय प्रकाश अग्रवाल, विजय अग्रवाल, बुजमोहन सांबडिया, अमरनाथ गुप्ता, शोख ताजीम, दीपक आचार्य, विजय शर्मा, विजय त्रिवेदी, पशु चिकित्सक डॉ.डी.एन.चौधरी एवं डॉ.एस.के.सिंह उपस्थित रहे।

नाबालिग बालिका से बेड टच, बालिका की मां ने दर्ज कराई छेड़खानी की रिपोर्ट

संवेदनशील प्रकरण में पुसौर पुलिस की त्वरित कार्रवाई, आरोपी को गिरफ्तार कर भेजा गया जेल

रायगढ़। दिनांक 18.05.2022 को रायगढ़ में रहने वाला महिला थाना पुसौर में उसकी नाबालिक लड़की से उसके मायके घर के पास रहने वाला युवक सुरजीत चौहान अश्लील हरकत करने की रिपोर्ट दर्ज कराया। नाबालिग से छेड़खानी के मामले को गंभीरता से लेते हुए थाना प्रभारी पुसौर उप निरीक्षक गिरधारी साव द्वारा पुलिस अधीक्षक, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रायगढ़ को जानकारी देते हुए उनके मार्गदर्शन पर तत्काल आरोपी की पतासाजी कर गिरफ्तार किया गया जिसका कुछ ही घंटों में रिमांड तैयार कर ज्युडिसियल रिमांड बाद जेल भेजा गया है। रिपोर्टकर्ता बताई कि उसका मायका पुसौर थानाक्षेत्र में है दिनांक 12/05/2022

के दोपहर अपने लड़की को मायके में छोड़कर जरूरी काम से बाहर गयी थी। वापस आयी तो लड़की बताई कि घर के बगल में रहने वाला सुरजीत चौहान पिता हटाऊ चौहान (29 वर्ष) हाथ पकड़कर गंदी हरकत कर रहा था और उल्टी-सीधी बातें बोल रहा था। जब सुरजीत को ऐसा क्यों किये कहने पर ज्यादा मत बोलो कहकर धमकी देने लगा। महिला बताई कि सुरजीत चौहान शराबी प्रवृत्ति का है, जिससे हमेशा डर बना रहता है। महिला के लिखित आवेदन पर आरोपी के विरूद्ध थाना पुसौर में अप.क्र. 201/2022 धारा 354, 354(क) IPC 12 Pcoso Act का अपराध दर्ज कर रिमांड पर भेजा गया है। पुसौर पुलिस की त्वरित कार्रवाई में थाना प्रभारी पुसौर उप निरीक्षक गिरधारी साव, सडिन कमल राजपूत, हेमसागर पटेल, प्रधान आरक्षक श्यामलाल महंत और आरक्षक टीकाराम बेट की अहम भूमिका रही है।

14545 में कॉल करने पर आपके घर पहुंचेंगे मितान

जन्म, मृत्यु, विवाह एवं स्थायी निवास प्रमाण-पत्र जैसे सेवाओं का ले सकते हैं घर बैठे लाभ

रायगढ़। 14545 पर कॉल कर अब रायगढ़ नगर निगम वासी 13 प्रकार की विभिन्न सेवाओं का मुख्यमंत्री मितान योजना के तहत घर बैठे लाभ ले सकते हैं। जिसमें प्रारंभ में इस योजना अन्तर्गत जन्म प्रमाण पत्र, विवाह, निवास, आय, मृत्यु प्रमाण पत्र एवं अन्य सेवाओं की घर पहुंच सुविधा शामिल है। इस योजना के माध्यम से सभी नागरिकों खासकर बुजुर्गों, दिव्यांगों और विभिन्न प्रकार की सेवा उपलब्ध होगी। मुख्यमंत्री मितान योजना से जनसामान्य को अन्य कार्यों को छोड़कर दस्तावेज बनाने के लिए सरकारी कार्यालयों के चक्कर से मुक्ति मिलेगी। इस योजना के अन्तर्गत

गुम बालक की सरगर्मी से तलाश कर 2 घंटे के भीतर चक्रधरनगर पुलिस ने सौंपा परिजनों

रायगढ़। दिनांक 18.05.2022 के दोपहर बबन यादव (43 साल) निवासी छोटे अतरमुड़ा चक्रधरनगर रायगढ़ थाना चक्रधरनगर आकर उसके 10 साल के लड़के आशु यादव के दिनांक 17.05.2022 के दोपहर घर से कहीं चले जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया। रिपोर्टकर्ता बबन बताया कि महापल्ली गाँव में राजमिस्त्री का काम कर रहा है, दिनांक 16.05.2022 को सुबह अपने काम में 07:00 बजे से घर से निकल कर महापल्ली काम पर चला गया था, कल दिनांक 17.05.2022 शाम को घर आया तो पत्नि बताई कि लड़का आशु यादव दोपहर करीब 12:00 बजे से घूमने जा रहा हूँ कहकर घर से निकला है जो अभी तक वापस नहीं आया है। मोहल्ले में आसपास तलाश किये पता नहीं चल रहा है। गुम रिपोर्ट पर अप.क्र. 292/2022 धारा 363 IPC का अपराध पंजीबद्ध किया गया।



बालक के अचानक इस तरह कहीं चले जाने से परिजन काफी परेशान थे, जिन्हें थाना प्रभारी चक्रधरनगर निरीक्षक अभिनव कांत सिंह द्वारा शीघ्र बालक की पतासाजी का आश्वासन देकर घर जाने बोले और अपने थाने के पेट्रोलिंग एवं स्टाफ को अपने-अपने बीट क्षेत्र में बालक का फोटो दिखाकर पतासाजी

का निर्देश दिया। पतासाजी में लगी पुलिस टीम को शाम के वक्त केलो विहार के पास खेलते हुए बालक मिला जिसे थाना के महिला डेस्क लेकर गये। बालक से पूछताछ करने पर बताया कि दोपहर को खेलते हुए मोहल्ले के निर्माणधीन मकान के कमरे में सो गया था, काफी गर्मी लगी तो उठा और घर में डांट पडेगी कहकर घर नहीं गया था। चक्रधरनगर पुलिस द्वारा आवश्यक कार्रवाई कर बालक के पिता को थाने बुलाकर बालक को सुपुर्द किया गया। बालक की पतासाजी में टीआई अभिनव कांत सिंह, सहायक उप निरीक्षक रामखिलावन साहू, पेट्रोलिंग के आरक्षक विष्णु सिंह, चंद कुमार बंजारे की अहम भूमिका रही है।

अपराधों के प्रति सजग रहने एडिशनल एसपी ने महिलाओं को किया जागरूक

तमनार थानाक्षेत्र के ग्राम झरना में लगाया गया पुलिस जन चौपाल

रायगढ़। पुलिस अधीक्षक अभिषेक मीणा द्वारा राजपत्रित अधिकारियों एवं थाना, चौकी प्रभारियों को लगातार क्षेत्र में आमजन से रूबरू होकर अपराधों के प्रति जागरूक करते हुए विभाग से संबंधित लिखित शिकायत, आवेदन या रिपोर्ट की जानकारी लेकर उनके त्वरित निराकरण करने के निर्देश दिये गये हैं। पुलिस अधीक्षक द्वारा चौपाल में दिगर विभाग से भी संबंधित कोई मामले सामने आवें तो ऐसे शिकायत आवेदन या सुझाव को संबंधित विभाग की ओर आवश्यक कार्रवाई के लिये अग्रपिठ करने का निर्देश दिया गया है। इसी क्रम में आज दिनांक 18.05.2022 को तमनार पुलिस द्वारा ग्राम झरना में "पुलिस जन चौपाल" आयोजित किया गया था जिसमें महिलाओं की काफी संख्या थी। क्षेत्रवासियों को अपराधों के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से चौपाल में



एडिशनल एसपी लखन पटेल, एसडीओपी धरमजयगढ़ दीपक मिश्रा भी पहुंचे थे जहां अधिकारियों द्वारा गांववालों से चर्चा कर गांव में किसी प्रकार की कोई समस्या, पुलिस अधिकारियों, कर्मचारियों को लेकर किसी की शिकायत, पुलिस के लिये कोई सुझाव आदि पर चर्चा किया गया। इसी दरम्यान एक दिव्यांग द्वारा शासन से मदद की जानकारी के संबंध में चर्चा किया गया जिसे अधिकारियों द्वारा जानकारी देकर उसे उचित सहायता दिलाये जाने के संबंध में आवेदन लेकर एसडीएम की ओर प्रेषित किया गया। एएसपी लखन पटेल द्वारा चौपाल में महिलाओं को मोबाइल व आनलाइन से होने वाली धोखाधड़ी से सावधान रहने व सायबर फ्राड, चिटफंड कंपनी के झांसा में न आने के संबंध में बताया गया। उन्होंने महिलाओं से कहा कि

वह घर के पुरुषों को वाहन चलाते समय मोबाइल का प्रयोग करने से रोके, वाहन के कागजात हमेशा पूर्ण रखें वाहन तेज गति में चलाने ना दें और बोले कि यदि महिलाएं स्वयं वाहन चलाती है तो इन नियमों का पालन करें। उन्होंने यौन उत्पीड़न व बच्चियों के साथ हो रहे गुड टच बैड टच के संबंध में जानकारी देकर और हेल्प लाइन नम्बर तथा पुलिस अधिकारियों को कॉल कर पुलिस सहायता लेने प्रेरित किया गया। महिलाओं से बोले कि किसी तरह के अपराध से ना डरें, अपराधी को उचित जवाब देने तुरंत घटना की रिपोर्ट दर्ज करायें। गांव के नवयुवकों को नसे से दूर रखने और गांव में जुआ, शराब झगड़ा मारपीट की सूचना पुलिस को मैन कहा गया और बोले की यदि पुलिस कार्यवाही नहीं करती है तो वरिष्ठ अधिकारियों को मोबाइल पर अवगत करावें। चौपाल में थाना प्रभारी तमनार उपनिरीक्षक जी.पी. बंजारे व उनके स्टाफ मौजूद थे।

और स्थापना पंजीकरण, जन्म प्रमाण पत्र सुधार, मृत्यु प्रमाण पत्र सुधार, विवाह प्रमाण-पत्र सुधार आदि नागरिक सेवाएं घर बैठे मिलेंगी। इस टोल फ्री नंबर पर करना होगा फोन- मुख्यमंत्री मितान योजना के जरिए शासकीय सेवाओं का लाभ उठाने के लिए लोगों को मितान टोल फ्री नम्बर 14545 पर कॉल करना होगा। फोन कॉल के बाद मितान उनके घर पहुंचकर आवश्यक दस्तावेज लेंगे और संबंधित कार्यालय से प्रमाण पत्र बनवाकर उनके घर पहुंचाएंगे, कॉल सेंटर पर नागरिकों को शासकीय सेवाओं से संबंधित प्रक्रिया और आवश्यक दस्तावेजों की जानकारी भी प्राप्त होगी। नागरिकों को निर्धारित समय में शासकीय सेवाएं मिलेंगी, उनके समय की बचत होगी और उन्हें कार्यालयों के चक्कर नहीं लगाने पड़ेंगे।

युवती की छवि छूमिल करने अज्ञात व्यक्ति ने युवती के मंगेतर को किया भड़काऊ मैसेज



पुलिस चौकी जूटमिल में पीड़ित युवती की रिपोर्ट पर मोबाइल धारक पर अपराध दर्ज

रायगढ़। दिनांक 17/05/2022 को पुलिस चौकी जूटमिल में क्षेत्र की युवती द्वारा अज्ञात व्यक्ति उसकी छवि खराब करने और शादी तुड़वाने के लिये उसके मंगेतर को गलत मैसेज करने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। युवती बताई कि झारसुगढ़ा (ओड़िशा) के साथ उसकी शादी की बात हो रही है। कुछ दिनों से

मोबाइल नम्बर 917879XXXX के धारक द्वारा मंगेतर के मोबाइल नम्बर में दूसरे लड़के के साथ अफेयर है कहकर गलत मैसेज किया जा रहा है जिससे रिस्ता टूट जाये। युवती हिमगीर जिला सुन्दरगढ़ (ओड़िशा) के लड़के पर संदेह व्यक्त की है कि उसी ने उसके मंगेतर को गलत मैसेज किया है। पुलिस चौकी जूटमिल, थाना कोनवाली में अज्ञात व्यक्ति (मोबाइल नम्बर 917879XXXX के धारक) पर धारा 507 IPC के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

एक ही दिन घर से भागे दो बालक-बालिका दस्तयाब, परिजन ने दर्ज कराई थी गुमशुदगी की रिपोर्ट

लड़की ने कहा बताई माता-पिता के झगड़े से परेशान होकर घर से भागना, लड़के ने कहा पिता की डांट से भागा था

रायगढ़। दिनांक 14.05.2022 को थाना चक्रधरनगर क्षेत्र से शाम के समय नाबालिग बालक व बालिका घर में बिना कुछ बताये कहीं चले गये थे। उसी रात बालकों के परिजन थाना चक्रधरनगर में नाबालिग के गुम होने की रिपोर्ट दर्ज कराये थे, रिपोर्ट पर क्रमशः अप.क्र. 282,283/2022 धारा 363 IPC का अपराध कायम कर विवेचना में लिया गया। एक ही शाम दोनों नाबालिगों के गुम रिपोर्ट को गंभीरता से लेते हुए थाना प्रभारी चक्रधरनगर द्वारा अपने स्टाफ को नाबालिगों के मित्रों, परिवार से पूछताछ कर रेवे स्टेशन, बस स्टैंड, पार्क, प्लांट एरिया आदि स्थानों पर बालकों के फोटो दिखाकर पतासाजी करने का निर्देश दिया गया, दूसरे ही दिन सक्रिय मुखबिजों की सूचना पर



कमला नेहरू गार्डन के पास दोनों नाबालिग को देखा गया, जिन्हें स्टाफ महिला डेस्क में लेकर आये। पूछताछ में बालिका बताई कि उसके माता-पिता आपस में लड़ाई झगड़ा होते हैं, जिससे परेशान होकर परिचित के यहां चली गई थी। वहीं दस्तयाब बालक पिता की डांट से घर छोड़कर भागना बताया। सहायक उप निरीक्षक ऐश्वरी मिश्रा दोनों नाबालिगों की दस्तयाबी कर न्यायालय एवं चाइल्ड लाइन में उनका कथन कराकर परिजनों के सुपुर्द किया गया है।

धरमजयगढ़ की वनोपज सहकारी समितियों में अब तक लक्ष्य के विरुद्ध 95 प्रतिशत से अधिक तेन्दूपत्ता मानक बोरा का संग्रहण

19 समितियों में लक्ष्य से अधिक का संग्रहण

रायपुर (आरएनएस)। रायगढ़ जिले के धरमजयगढ़ विकासखण्ड अंतर्गत 59 वनोपज सहकारी समितियों में निर्धारित लक्ष्य के विरुद्ध अब तक 95 प्रतिशत से अधिक का संग्रहण हो चुका है। यहां की 19 समितियों में लक्ष्य से अधिक तेन्दूपत्ता मानक बोरा का संग्रहण हो चुका है। धरमजयगढ़ विकासखण्ड की वनोपज समितियों में इस वर्ष 82 हजार 500 मानक बोरा तेन्दूपत्ता संग्रहण के लक्ष्य के विरुद्ध 78 हजार 547 मानक बोरा तेन्दूपत्ता का संग्रहण किया जा चुका है। इनमें तेन्दूपत्ता संग्रहकों कुल भुगतान योग्य



राशि 31 करोड़ 41 लाख 90 हजार 420 रूपए है। इसका संग्रहण 46 हजार 063 तेन्दूपत्ता संग्रहकों द्वारा किया गया है। ग्रबंध संतालक जिला वनोपज सहकारी यूनियन धरमजयगढ़ ने बताया कि तेन्दूपत्ता की खरीदी तेजी से चल रही है। शीघ्र ही निर्धारित लक्ष्य को प्राप्त कर लिया जाएगा। अब तक कापू समिति में 1400 मानक बोरा के लक्ष्य के विरुद्ध

किया जाएगा। मुनुन्द समिति में 1200 मानक बोरा के लक्ष्य के विरुद्ध 1395 मानक बोरा का संग्रहण हो चुका है, जो लक्ष्य का 116.27 प्रतिशत है। यहां 1146 संग्रहकों को 55 लाख 81 हजार रूपए का भुगतान किया जाएगा। बोजिया समिति में 1200 मानक बोरा के लक्ष्य के विरुद्ध 1333 मानक बोरा का संग्रहण हो चुका है, जो लक्ष्य का 111.11 प्रतिशत है। यहां 526 संग्रहकों को 53 लाख 33 हजार 200 रूपए का भुगतान किया जाएगा। ढोढागांव समिति में 1200 मानक बोरा के लक्ष्य के विरुद्ध 1323 मानक बोरा का संग्रहण हो चुका है, जो लक्ष्य का 110.30 प्रतिशत है। यहां 686 संग्रहकों को 44 लाख 74 हजार 800 रूपए का भुगतान

रूपए का भुगतान किया जाएगा। इसके अलावा लक्ष्य के विरुद्ध धरमजयगढ़ वनोपज सहकारी यूनियन की समिति धरमजयगढ़ में 103.98 प्रतिशत, नागरदाह में 102.32 प्रतिशत, पोटिया में 101.60 प्रतिशत, रेरूमा में 102.96 प्रतिशत, जवगा में 100 प्रतिशत से अधिक, हाटी में 105.20 प्रतिशत, कुडेकेला में 101.45 प्रतिशत, बेहरामार में 101.77 प्रतिशत, सेमीपाली 103.46 प्रतिशत, छाल में 106.76 प्रतिशत, कटईपाली में 100 प्रतिशत से अधिक, कम्मई में 108 प्रतिशत, लैलूंगा में 101 प्रतिशत से अधिक, पहाड़लुडेग में 103.94 प्रतिशत तेन्दूपत्ता का संग्रहण हो चुका है।